

PROIECT

Cod SMIS proiect: **127978**

Axa/Prioritate de Investiții: **10 /10.1.**

Titlul proiectului: „ Extindere, reabilitare, modernizare și dotarea spațiilor de învățământ compuse din corpurile C 20 –laboratoare, C21 – laboratoare foraj 1, C22 – laboratoare foraj 2, C23 – post trafo, C24 - magazie și C25–corp de legătură, aferente specialităților de inginerie de petrol și gaze”, cod SMIS 127978.

Denumire beneficiar: UNIVERSITATEA PETROL – GAZE din PLOIESTI

Loc de implementare: localitatea Ploiesti, B-dul. Bucuresti, nr.9, județul Prahova, telefon 0244.573.171, email: ionescu_mihail251@yahoo.ro.

Coordonate GPS ale locației de implementare (tip punct, sub forma Latitudine, Longitudine):

➤ **44.914520/26.036642**

Data de începere a proiectului: **11/06/2020**

Data finalizării proiectului: **30/04/2022**

Valoarea totală a proiectului (lei): **29.827.187,38** lei

Suma nerambursabilă solicitată (lei): **29.230.643,64** lei

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea spațiilor de învățământ din cadrul Universității de Petrol și Gaze, în vederea creșterii relevanței învățământului terțiar universitar în strânsă relație cu piața forței de muncă și sectoarele economice competitive.

Obiectivele specifice ale proiectului:

➤ Sustinerea extinderii, reabilitării, modernizării și dotării spațiilor de învățământ ale obiectivului de investiție, prin activități realizate înainte depunerii cererii de finanțare, pentru contractarea și implementarea serviciilor de proiectare și a serviciilor de consultanță privind realizarea și managementul proiectului.

➤ Sustinerea extinderii, reabilitării, modernizării și dotării spațiilor de învățământ ale obiectivului de investiție, prin activități realizate după depunerea cererii de finanțare, de realizare a managementului, inclusiv raportarea de proiect, depunerea cererii de rambursare finală, implementarea și monitorizarea planului de achiziții, precum și implementarea serviciilor de audit proiect.

➤ Creșterea numărului de obiective aferente infrastructurii din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat consolidate și restaurate, prin activități de implementare a proiectului, precum realizarea proiectului tehnic și a documentațiilor aferente obținerii avizelor finale, realizarea lucrărilor de construcție, inclusiv dotări și prestarea serviciilor de asistență tehnică și dirigenție de șantier.

➤ specifice de informare și publicitate a proiectului și activități specifice de promovare a obiectivului asigurând creșterea relevanței învățământului terțiar universitar în relație cu piața forței de muncă și sectoarele economice competitive.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Prin implementarea proiectului se urmărește creșterea relevanței învățământului terțiar universitar în strânsă relație cu piața forței de muncă și sectoarele economice competitive, la nivelul Regiunii Sud Muntenia prin **extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea spațiilor de învățământ compuse din corpurile c 20 – laboratoare, c 21 – laboratoare foraj 1, c 22 – laboratoare foraj 2, c23 – post trafo, c 24 - magazie și c 25 – corp de legătură, aferente specialităților de inginerie de petrol și gaze** a imobilului situat B-dul București, nr. 39, Ploiești, Jud. Prahova, iar prin lucrările asupra obiectivului de investiții și a indicatorului asumat pentru capacitatea infrastructurii de educație care beneficiază de sprijin – universitar.

Prin obiectivul general al proiectului, prin obiectivele specifice, prin activităților propuse, prin rezultatele așteptate și prin indicatorul asumat privind creșterea capacității infrastructurii de educație care beneficiază de sprijin - universitar (*720 persoane din care 165 femei și 555 bărbați*), proiectul contribuie la creșterea ratei brute de cuprindere în învățământul superior, care reprezintă numărul total al studenților din țara cuprinși în învățământul superior, indiferent de vârstă, raportat la totalul populației rezidente din România la data de 1 iulie, din grupa oficială de vârstă corespunzătoare învățământului superior (19-23 ani). Prin acest indicator se masoară accesul la învățământ superior.